



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

AVISO Nº 4 / 2022 - PRG (11.00.48)

Nº do Protocolo: 23074.027637/2022-86

João Pessoa-PB, 29 de Março de 2022

EDITAL PRG Nº 26/2021

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO LOCAL DA SOLENIDADE DE PREMIAÇÃO DO XXIII
ENID 2021 - CAMPUS IV**

A Pró-Reitoria de Graduação - PRG torna pública a retificação do item 6.1.3 do Edital PRG Nº 26/2021, no que se refere ao local da solenidade de premiação, Campus IV, do Prêmio de Iniciação à Docência 2021.

Onde se lê:

Campus IV	13/04/2022	Tarde (15h00min)	Auditório do campus de Mamanguape
-----------	------------	------------------	-----------------------------------

Leia-se:

Campus IV	13/04/2022	Tarde (15h00min)	Hall da Central de Aulas em Rio Tinto
-----------	------------	------------------	--

(Assinado digitalmente em 29/03/2022 18:16)
SILVANA CARNEIRO MACIEL
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 1285229

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **4**, ano: **2022**, documento(espécie): **AVISO**, data de emissão: **29/03/2022** e o código de verificação: **6189c80bf0**